

特大旱灾 肆虐内蒙古草原



8月20日,内蒙古赤峰市巴林右旗西拉沐伦苏木境内,大片草场因旱灾枯萎。入夏以来,内蒙古持续无有效降水,遭受50年一遇的特大旱灾。自8月17日10时起,内蒙古自治区防汛抗旱指挥部决定,内蒙古启动III级应急响应,全力做好当前抗旱救灾工作。 新华社发

国防部网站 昨上线试运行

据新华社电 经中央军委批准,中华人民共和国国防部网站20日上线试运行。中华人民共和国国防部网站域名为www.mod.gov.cn,目前开通中、英文两种版本。

三峡工程 年底全部建成

本报综合消息 历时17载、投资1800多亿元人民币的长江三峡工程将于今年年底建设完成。建成后,集诸多“世界之最”的三峡工程年发电量可达1000亿千瓦时,长江也将成为名副其实的黄金水道。目前,三峡枢纽工程、输变电工程和移民搬迁安置全面进入扫尾阶段,三峡工程后续工作规划和三峡工程总结性研究有序开展。(中新)

化妆品10月起 须标化学成分

据新华社电 今年10月1日,国家标准委将出台新规,要求化妆品包装上必须标明所有成分,所标注的名称应该按照加入量降序排列,同时,所标明的成分名称将按照国际标准标注。进口化妆品也必须在其加贴的中文标签上标明。

重庆打黑风暴 50多贪官已入狱

本报综合消息 2007年主政重庆后,中共中央政治局委员、重庆市委书记薄熙来提出了“平安重庆”的目标。次年6月,他将“打黑英雄”王立军从辽宁调至重庆任公安局局长。 官方统计,截至2009年8月中旬,重庆市落入法网的涉黑成员已达1500余人,另有50多名官员因贪腐入狱。(中新)

凤翔儿童血铅中毒事件追踪

防护区以外儿童 也将血铅普查

据新华社电 根据陕西省宝鸡市、凤翔县政府19日启动的新的健康检测方案,为了彻底消除附近群众对铅污染的担心,将对长青镇河谷地带东岭冶炼公司卫生防护距离以外的所有6个村庄14岁以下儿童进行血铅普查。

甘肃天水出现一荒唐事

农民患艾滋 4年竟“自愈”

本报综合消息 2003年农历九月初,甘肃省天水市李建平的邻居患艾滋病,李建平参加血液采样后也被通知感染艾滋病,他因此遭受了各种痛苦。2007年10月19日,疾控中心宣布李建平艾滋病痊愈。被宣布痊愈两年来,李建平多次找相关部门讨说法,未有明确答复。记者近日深入采访了解到其中离奇般的故事。

邻居得艾滋 他成“嫌疑人”

2009年7月下旬,皮肤黝黑的李建平在兰州东方红广场与记者见了面,他个子不高,身材偏瘦,长得很精神。他说:事情发生在2003年,那一年,我得到噩耗,疾控中心通知我,我得了艾滋病……

2003年9月初,瓦寨村的一名村民由于曾经参加卖血,被当地卫生部门通知进行血液检测,结果表明这名村民已经是艾滋病患者。随后,天水市疾控中心组织人员前往该村进行大规模的抽血采样,并带回天水市进行艾滋病检测。

由于已被确诊的艾滋病患者正是李建平的邻居,所以李建平也

参加了天水市疾控中心安排的集中血液采样。

检测4天后“得了”艾滋病

在李建平参加血液采样4天后,天水市疾控中心的疾控车疾驰到他家门前,从车上下来了3个人,其中一人是清水县疾病预防控制中心主任张建国,跟他一起来的还有工作人员。

张建国严肃地说:“经过对你的血液进行检测,你已经感染了艾滋病……”

2006年年底,清水县疾控中心通知李建平去领取国家关怀艾滋病病人的补助,在领取补助的时候,一名大夫突然询问李建平:你村是不是还有一名叫李建平的村民?李建平告诉他,是还有一个叫李建平的村民,我们年龄相同。

随后李建平追问工作人员问这个问题是什么意思,这名工作人员含糊地说了句:“问问,是不是搞错了。”李建平再问的时候,该工作人员便不再回答任何问题。

李建平开始疑惑:“我根本就没有艾滋病?”

2007年10月13日,李建平悄悄到天水市疾控中心自费进行了一次采集血液样本检测,而这次的结果表明李建平的CD4值在800以上,而该疾控中心的刘宝录主任说:“CD4值在800以上,说明你身上的艾滋病病毒几乎为零,就是说你的艾滋病已经好了!”得到这样的答复,李建平怀疑自己根本就没有得艾滋病,他随即拨通了省疾控中心的电话,要求到省疾控中心进行血液检测,但电话中省疾控中心工作人员让李建平不要到兰州,而是他们来天水找李建平。

验血16次 从未见过化验单

2007年10月19日,省疾控中心工作人员、天水市疾控中心刘宝录主任、清水县疾控中心张建国主任一行来到了李建平家,他们宣布:“李建平的艾滋病已经好了!”

李建平说:“这4年,别人不和我打交道,我更不主动去接近别人,每天就呆在家里。每个季度,镇卫生院的李本义院长会定时通知我,让我去卫生院进行艾滋病的跟踪血液采样,从2003年10月第一

次进行检测之后,直到2007年9月我一共进行跟踪血液采样16次。”从第一次检测开始,直到最后一次定期检测,他从来也没有见过任何一张病情的检测报告,就连血样检测化验单也从没见过一张。一直都是由各级疾控中心的工作人员口头告知的。

疾控中心2006年就知道“他没病”

2009年7月31日上午,记者和李建平在清水县疾控中心,李建平向张建国询问:“我每季度的血液检测结果是什么样的?那些结果是否都显示HIV呈阴性?如果结果呈HIV阴性,那么16次跟踪检测的结果是否相同?”张建国的回答让人震惊:“实际上,2006年从你的检测结果来看,就知道你身体是好的。”随后,记者与李建平又赶往天水市疾控中心,刘宝录当时告诉李建平,李建平所得的艾滋病经过4年的检查之后发现“病好了”,却丝毫没有说李建平的艾滋病是否存在误诊,更没有说为何迟迟没有告知李建平本人他没病,只是表示具体情况自己不清楚。(北晚)

99辆自行车组队迎新娘



8月19日,在车友们的陪伴下,新郎佟艳亮骑着双座自行车把新娘迎娶回家。当日,山东省滨州市一对新人佟艳亮与李敬敬举行了一场别开生面的婚礼,新郎佟艳亮在99名车友的陪伴下,骑自行车行程50公里,将新娘李敬敬迎娶回位于市区的家中。据悉,组成迎亲自行车队的车友来自滨州、东营、青岛等地,是在互联网上征集的。 新华社发

四川一官员开车千里为儿退档

称太穷读不起

本报综合消息 19日,记者在湖北师范学院了解到一件蹊跷事:四川的一位高考考生胡松(化名)被湖北师范学院录取了,不愿意来湖北黄石市读书,为了退档,胡松的爸爸亲自开车千里迢迢来黄,要求湖师退档,理由是家里太穷读不起。最后没有退成,无奈开车返回。

据湖师相关负责人介绍,胡松是一名艺术考生,并不是第一志愿报考湖师,被湖师录取后,先是电话要求退档,没有退成。7月中旬,胡松的爸爸自己开车赶来黄石,反复找学校领导和招生处

负责人要求退档,并且在黄石的酒店住了两天,就只是为了退档,原因是家里太穷读不起。学校调阅了该考生的档案后与四川省招办联系退档事宜。后来由于和四川省招办没有协调好,退档后该考生的指标学校不能取回放入其他省份招生,胡松的档案没有退成,胡松的爸爸在黄石呆了两天,最后无奈开车返回。

据湖师相关负责人介绍,该考生的爸爸是四川省某县一乡镇的书记,虽然艺术生费用每年9000多元,但支持儿子读书费用应该不成问题。(成商)

曾为4个老总当秘书

女子8次相亲失败

本报综合消息 得知女儿相亲再次失败,重庆南岸区弹子石的王大婶气得饭都吃不下。“不就是女儿给几个老总当过秘书嘛,一次两次相亲失败,都8个了。”

王大婶的女儿晓菲27岁,身高1.65米,五官精致,皮肤白皙,举手投足仪表端庄,是工友和街坊邻居公认的靓女。4年前,23岁的晓菲高职毕业,应聘到巴南区李家沱一家民营企业给老总当秘书,晓菲是个时尚美女,4年来,她

已换了4个工作单位。但几次换工作,晓菲都是做她的老本行——给老总当秘书。

晓菲说,为避免绯闻缠身,给4个老总当秘书期间,她与每个老总的夫人都相处甚好。老总的夫人和同事从没人往那方面想,为什么相亲的人什么都不了解,就轻易说拜拜。“说白了,他们简单地把秘书和情人、二奶划上了等号。”她说,“这份谋生的秘书工作,将是我永远的痛。”(重商)

雷人雷事

赴宴迟到 被女友责怪

男子当场鸣枪泄愤

本报综合消息 19日是41岁屈某的生日,这是他有生以来最难过的一个生日,因为这天他是在监狱里度过的。几个月前,他参加女友父亲生日宴迟到,受到指责后竟当场鸣枪泄愤……

中专文化的屈某是潼南县人,在主城区一家民营企业上班。去年7月底,他捡到了两支手枪和10发子弹。出于好奇和喜爱,他总是随身带着一把上满子弹的手枪。

今年3月1日,屈某女朋友龚某某的父亲在渝北空港一家酒楼过生日设宴,当晚8时左右屈某才姗姗来迟。女友对他进行责

备。屈某认为被伤了“面子”。30分钟后,喝了酒的屈某突然跑到收银台旁,抓起一个花盆就朝自己头上砸,随后他拔出随身携带的一支枪朝天天花板啪地开了一枪,幸未伤及到人。

渝北警方接到报案后,于第二天凌晨4时左右,将屈某抓获。法院审理认为,屈某违反枪支管理有关规定,其行为构成非法持有枪支罪。屈某在公共场所开枪射击,影响恶劣,情节严重,但鉴于他坦白了他所持有的另外一支枪,加上认罪态度较好,可酌情或减轻处罚,遂判处他有期徒刑3年。(重时)

重庆美女 获封“国民校花”

在重庆大学校园BBS上,曾经流传过这样一句话:你可以不知道你老师叫什么名字,但要是你不知道孙文婷是何人,那你就枉做重大人。

孙文婷由于长相清秀,并多次在各种杂志上露脸,照片上了全国各大论坛,被网友封为“国民校花”。长得漂亮反倒让她和同学拉远了距离,为此孙文婷也很委屈。 华龙 摄

